
Pour plus de renseignements, vous pouvez nous contacter au 06-26-37-38-03 ou www.cll310.com 
ou CLL310LICENCES@outlook.fr 

MODALITES ET FACILITES DES PAIEMENTS 

 

L’inscription ne sera prise qu’après règlement intégral de la cotisation annuelle 
Partie à remplir par le licencié ou tuteur et à conserver par le CLL Lormont Basket. 

 
 

Je déclare par la présente reconnaître l’objet de l’association et accepter le règlement 
intérieur. 

J’ai pris connaissance des droits et devoirs des membres de l’association et accepte de 
verser ma cotisation pour l’année en cours. 

 
 

Réduction famille : à partir de la 2ème licence dans une même famille, la somme de 
15 euros sera déduite (Ex : 2 licences 15 euros, 3 licences 30 euros, etc.). 

 
 

Pour tout enregistrement de la licence la somme (acompte en cas de 
paiement en 3 fois) de 

80 Euros est exigée pour engagement de la licence. 
 
 
 

Nom du licencié:            Prénom du licencié : 
 
 
 
E-mail :       N° téléphone : 
 
 
 
Montant cotisation :     Date de versement : 
 
 
 
Catégorie du licencié : 
 
 
 
 
 
 



Pour plus de renseignements, vous pouvez nous contacter au 06-26-37-38-03 ou www.cll310.com 
ou CLL310LICENCES@outlook.fr 

 

MODALITES ET FACILITES DES PAIEMENTS 
SUITE 

 
Paiement par chèque : 
 
- 1er :       Date d’encaissement : 
 
- 2ème :       Date d’encaissement : 
 
- 3ème :                                                          Date d’encaissement : 
 
Paiement en espèces : 
 
- 1er :       Date d’encaissement : 
 
- 2ème :         Date d’encaissement : 
 
- 3ème :      Date d’encaissement : 
 
Paiement CB (paiement sur HelloAsso + Sum Up) : 
 
- 1er :       Date d’encaissement : 
 
- 2ème :       Date d’encaissement : 
 
- 3ème :                                                    Date d’encaissement : 
 
 

Pass Sport (numéro et justificatif obligatoire) + versement cotisation 
comité de 30 euros obligatoire : 

 
Montant versé : 
 
 
 

TOUT DOSSIER INCOMPLET NE SERA PAS ENREGISTRÉ 
 
 

 Paiement total de la licence doit être effectué obligatoirement 
le 15 décembre 2025. 

 


